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Анотація. Обґрунтування технології збирання зернових методом очісування 

максимальне використання природного біоенергетичного потенціалу. 
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Аннотация. Обоснование технологии уборки зерновых методом очісування 

максимальное использование природного биоэнергетического потенциала. 
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Вступ. На відміну від традиційної жатки, принцип дії якої передбачає 

скошування (зрізання) рослин, обчісуюча жатка обмолочує тільки зернову частину 

рослин, не порушуючи цілісності стебел. Саме ці дві особливості, такі як обмолот 

рослин, на корені і відсутність операції скошування, визначили всі можливості і 

переваги обчісуючі жниварки і дозволили їй зайняти особливе місце в ряду 

зернозбиральних машин. 

Актуальність. Обчісуюча жатка солому залишає в полі і в прибраній нею 

хлібній масі зерно складає 80%, тобто в два рази більше, ніж при традицій прибиранні. 

Ця особливість обісуючої жатки дозволяє збільшити швидкість руху комбайна в 2 рази 

до 6 - 10 км/год, що у свою чергу, скорочує строки збирання і зменшує втрати зерна 

опаданням. А при необхідності дає можливість скоротити комбайновий парк. 

При традиційній технології збирання врожаю на зрізання стебел рослин, їх 

транспортування, деформування при обмолоті і сепарацію затрачається певна кількість 

енергії, а отже, і палива, на якому працює зернозбиральний комбайн. 

При обчісуючій технології такі витрати енергії відсутні, що дозволяє скоротити 

витрату палива на одну тонну зібраного зерна на 35 - 40%. Названі переваги обчісуючу 

жатки є головними, але не вичерпними всі можливості жатки, а саме: 
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- прибирання хлібів вологістю більше 20%, що практично неможливо з класичною 

жаткою; 

- прибирання прим'ятих та поплутаних стеблостою з мінімальними втратами; 

- прибирання сильно засмічених бур'янами полів; 

- застосування в технологіях рослинництва, в яких пожнивні залишки залишаються в 

полі; 

- використання в технологіях, спрямованих на снігозатримання забезпечення стійкого 

виробництва якісної продукції, максимальне використання природного 

біоенергетичного потенціалу агроекосистеми, збереження і відтворення природно-

ресурсної бази, виключення і мінімізація негативного впливу на навколишнє 

середовище. 

 Технологія збирання сільськогосподарських культур з погляду витрачення і 

відтворення природних ресурсів нешкідливого виробництва продукції рослинництва і 

тваринництва, таке формування агро ландшафтів, щоб вони зберігали гармонійну 

рівновагу з біосферою. 

Висновки. Максимальне використання природного біоенергетичного 

потенціалу агроекосистеми, збереження і відтворення природно-ресурсної бази, 

виключення і мінімізація негативного впливу на навколишнє середовище при збирані 

методом очісування. 
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